“AUDITORIA  DE CONFIABILIDAD DE REGISTROS

Y ESTADOS FINANCIEROS GESTION 2015”
UAI 002/2016
RESUMEN EJECUTIVO

INFORME DE AUDITORÍA INTERNA: UAI Nº 002/2016,Informe de  “AUDITORIA  DE CONFIABILIDAD DE REGISTROS Y ESTADOS FINANCIEROS” , por el periodo enero al 31 de diciembre de 2015, ejecutada en cumplimiento al Programa Operativo Anual de la Unidad de Auditoría Interna . 

Objetivo: Emitir una opinión sobre la Confiabilidad de los Registros y Estados Financieros comparativos al 31 de diciembre de 2015, de la Unidad de Análisis de Políticas Sociales y Económicas. Así como, formular recomendaciones para mejorar los procesos desarrollados en la elaboración de los estados Financieros de la Entidad.

Objeto: El examen abarcó el análisis de las principales operaciones, registros utilizados y de toda la información financiera emitida por UDAPE en la gestión 2015.

Conclusión: De la evaluación efectuada, se ha concluido que los Registros y Estados Financieros comparativos, de la Unidad de Análisis de Políticas Sociales y Económicas UDAPE presentan información confiable, de acuerdo con las Normas Básicas del Sistema de Contabilidad  Integrada y las Normas Básicas del Sistema de Presupuesto, sobre la situación patrimonial y financiera, los resultados de las operaciones, los flujos de efectivo, la evolución del patrimonio neto, la ejecución presupuestaria de recursos y gastos, y los cambios en la cuenta ahorro – inversión y financiamiento de la entidad al 31 de diciembre de 2015
La Paz, 29 de Febrero de 2016
