“AUDITORIA  DE CONFIABILIDAD DE REGISTROS

Y ESTADOS FINANCIEROS GESTION 2016”
CONTROL INTERNO
UAI 003/2017
RESUMEN EJECUTIVO

INFORME DE AUDITORÍA INTERNA: UAI Nº 003/2017, Informe de Control Interno de la “AUDITORIA  DE CONFIABILIDAD DE REGISTROS Y ESTADOS FINANCIEROS” , por el periodo enero al 31 de diciembre de 2016, ejecutada en cumplimiento al Programa Operativo Anual de la Unidad de Auditoría Interna . 

Objetivo: El objetivo principal de nuestro trabajo es emitir un informe, dentro del plazo legalmente establecido conteniendo la opinión del auditor interno, sobre la confiabilidad de los registros y estados financieros emitidos por el Departamento Administrativo Financiero de la Unidad de Análisis de Políticas Sociales y Económicas al 31 de diciembre de 2016, y determinar si el control interno en procesos y procedimientos relacionado con la presentación de los estados financieros ha sido diseñado e implementado para lograr los objetivos de la entidad. 

Objeto: En cumplimiento a los artículos 15° y 27° inciso e) de la Ley 1178, hemos examinado la confiabilidad de los Registros y Estados Financieros de la Unidad de Análisis de Políticas Sociales y Económicas, correspondientes a ejercicios fiscales terminados al 31 de diciembre 2015 y 2016 los cuales se detallan a continuación:

· Balance General 

· Estado de Resultados

· Estado de Flujo de Fondos

· Estado de Cambios en el Patrimonio Neto 

· Estado de Ejecución Presupuestaria de Recursos y Gastos 

· Cuenta de Ahorro-Inversión-Financiamiento.

· Comprobantes  Diarios

· Libros  Mayores

· Registro de Inventarios 

· Registros de Ejecución del Presupuesto de Recursos y Gastos.

· Las Notas a los estados financieros que forman parte integral de los mismos y

Toda la documentación relacionada al registro contable de las operaciones realizadas y la información financiera presentada y su relación con los mayores contables y con la ejecución presupuestaria. 
Conclusión: De la evaluación efectuada, se han identificado las siguientes deficiencias de Control Interno:

1.- 
ACTIVOS FIJOS OBSOLETOS
2.- 
UNIDADES BIBLIOGRÁFICAS DEL CENTRO DE DOCUMENTACIÓN
3.- 
DEFICIENCIAS EN PROCESO DE RECEPCIÓN DE MATERIALES Y SUMINISTROS

Por otra parte, de conformidad con lineamientos establecidos por la Contraloría General del Estado se ha efectuado el seguimiento a recomendaciones emitidas en el informe UAI 003/2016 Auditoría de Control Interno emergente del examen de Confiabilidad de los Registros y Estados Financieros por el periodo comprendido del 1° de enero al 31 de diciembre de 2015 estableciéndose que a la fecha del examen han sido cumplidas en su totalidad las 3 recomendaciones sujetas a seguimiento. El informe de Seguimiento será reportado con informe UAI 004/2017 a la Máxima Autoridad Ejecutiva y al Ministerio de Planificación del Desarrollo como Ente tutor.
La Paz, 24 de Febrero de 2017
