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              UNIDAD DE ANÁLISIS DE POLITICAS SOCIALES Y ECONÓMICAS
UNIDAD  DE  AUDITORIA  INTERNA

RESUMEN EJECUTIVO

INFORME DE AUDITORÍA INTERNA: UAI Nº 07/2018
“EVALUACIÓN DEL SISTEMA DE CONTROL Y CONCILIACIÓN DE LOS DATOS LIQUIDADOS EN LAS PLANILLAS SALARIALES Y LOS REGISTROS INDIVIDUALES DE CADA SERVIDOR PÚBLICO” DE UDAPE.
Antecedentes 

En el marco de lo establecido en el Programa Anual de Operaciones para la gestión 2018, de la Unidad de Auditoría Interna, y cumplimiento al instructivo para la formulación de la Planificación Estratégica 2018-2020 y del Programa Operativo Anual 2018 de la Contraloría General del Estado, se determinó efectuar la “Evaluación del Sistema de Control y Conciliación de los Datos Liquidados en Planillas Salariales y los Registros Individuales de cada Servidor Público de UDAPE”  al 31 de diciembre de 2017. Para verificar y determinar si el proceso de elaboración de planillas de sueldos incorpora controles que permitan garantizar razonablemente, la valuación e integridad de los conceptos de percepción y de las retenciones por descuento de Ley, y que su procesamiento se realice de conformidad con la normativa legal vigente, escala salarial y planilla presupuestaria aprobadas por el Ministerio de Economía y Finanzas Públicas.   

Objetivo

Emitir una opinión sobre el grado de cumplimiento de los procesos y procedimientos del Sistema de Control y Conciliación de los Datos liquidados en las Planillas Salariales y los Datos Reales incorporados en los Registros Individuales de cada Servidor Público de UDAPE.

Objetivo Específico 

Revisión de la documentación relacionada a la planilla de sueldos y salarios, verificación del correcto cálculo de Aportes Patronales y laborales, retenciones y descuentos registrados en las planillas, establecer si el pago de sueldos y salarios se ajusta a la planilla presupuestaria y escala salarial aprobadas y validar la implantación del Manual de Procesos y Procedimientos de UDAPE aprobado con R.A. N° 72/2016, relativo a las actividades realizadas en la elaboración de planillas de pago de sueldos y salarios al personal permanente y pago de honorarios a consultores de línea.  
Objeto

El objeto del presente examen es la revisión de la documentación que sustenta los registros individuales de los servidores públicos de UDAPE y su relacionamiento con la elaboración de las Planillas de Sueldos y Salarios, así como la documentación que respalda la liquidación en planillas, Control de Asistencia, Calificación de Años de Servicio para el cálculo de Bono de Antigüedad, otros beneficios (subsidio de lactancia) y descuentos de Ley.
Conclusión: 
Con base en la evaluación del Sistema de Control y Conciliación de los Datos Liquidados en las Planillas Salariales y los Registros Individuales de los Servidores Públicos de UDAPE, y la revisión del proceso y procedimientos específicos en la elaboración y registro contable de las Planillas Salariales de conformidad con la normativa legal vigente, Escala Salarial y Planilla Presupuestaria aprobada se concluye lo siguiente:
La Unidad de Análisis de Políticas Sociales y Económicas UDAPE, cumple adecuadamente con Procesos y Procedimientos Administrativos del Sistema de Control y Conciliación de los Datos liquidados en las Planillas Salariales y los Datos Reales incorporados en los Registros Individuales de cada Servidor Público de UDAPE, en la elaboración de Planillas de Sueldos y Salarios, para el Personal Permanente o de Planta y Honorarios para Consultores de Línea, proporcionando una seguridad razonable para el logro de objetivos de la entidad, asegurando la generación de información útil, oportuna y confiable para una adecuada toma de decisiones en el marco normativo y legal vigente.

Es cuanto se informa a su autoridad, para fines consiguientes.  

La Paz, 24 de julio de 2018
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