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              UNIDAD DE ANÁLISIS DE POLITICAS SOCIALES Y ECONÓMICAS
UNIDAD  DE  AUDITORIA  INTERNA

RESUMEN EJECUTIVO

“SEGUNDO SEGUIMIENTO A LA AUDITORIA  OPERATIVA DE LA ADMINISTRACION DE ALMACENES PERIODO 2 DE ENERO AL 30 DE SEPTIEMBRE 2015”
INFORME DE AUDITORÍA INTERNA: UAI Nº 011/2016, Informe de “SEGUNDO SEGUIMIENTO A LA AUDITORIA OPERATIVA DE LA ADMINISTRACIÓN DE ALMACENES”, PERIODO DE 2 DE ENERO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2015, ejecutada como seguimiento al cronograma de implantación de recomendaciones del informe UAI 004/2016 (Primer seguimiento).  

Objetivos

Los objetivos principales del seguimiento a la Auditoria Operativa de Administración de Almacenes, están dirigidos a:

· Determinar si las recomendaciones del Informe UAI 012/2015, han sido cumplidas en su totalidad.

· Determinar si los controles internos recomendados, fueron implantados por los funcionarios y si los mismos se adecuan a las normas vigentes.

· Determinar el grado de cumplimiento a las recomendaciones efectuadas.

· En el caso de cumplimiento y/o incumplimiento determinar la causa del mismo.
Conclusión: 
Concluida la verificación al cumplimiento de Recomendaciones emitidas en el informe UAI 004/2016 “SEGUIMIENTO A LA AUDITORÍA OPERATIVA DEL ADMINISTRACIÓN DE ALMACENES PERIODO 2 DE ENERO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2015, en el presente informe se determina que la recomendación efectuada, ha sido cumplida y corresponde el cierre y archivo de dicha auditoría.
La Paz, 28 de Noviembre de 2016
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