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              UNIDAD DE ANÁLISIS DE POLITICAS SOCIALES Y ECONÓMICAS
UNIDAD  DE  AUDITORIA  INTERNA

RESUMEN EJECUTIVO

INFORME UAI Nº 010/2018
“AUDITORIA ESPECIAL DE ADMINISTRACIÓN DE ACTIVOS FIJOS” GESTIÓN 2017 Y PERIODO 2 DE ENERO A SEPTIEMBRE 2018
En el marco de lo establecido en el Programa Anual de Operaciones para la gestión 2018, de la Unidad de Auditoría Interna, se procedió a realizar el examen especial de la Administración (registro, codificación asignación y salvaguarda), Transferencias de Organismos Internacionales (FONPLATA) y adquisiciones de Activos Fijos en la gestión 2017 y periodo comprendido entre el 2 de enero al 30 de septiembre de 2018.  

Objetivo General

Emitir una opinión independiente sobre el cumplimiento del ordenamiento jurídico administrativo, establecidos en: Reglamento Específico del Sistema de Administración de Bienes y Servicios y Reglamento de Administración de Activos Fijos Muebles, relacionados a los procesos y procedimientos del sistema de control interno incorporados en las actividades de la Administración de Activos Fijos en UDAPE
Objetivo Específico

1. Establecer que la Unidad de Análisis de Políticas Sociales y Económicas (UDAPE) cuente con instrumentos de control interno que faciliten la operatividad de la administración de activos fijos, que proporcione seguridad razonable sobre información pertinente, confiable y oportuna y con normativa de carácter jurídico, técnico y administrativo en el marco de las Normas Básicas del Sistema de Administración de Bienes y Servicios.
2.  Determinar que el diseño e implantación del Sistema de Control de Activos fijos, contenga como componentes, instrumentos de Control, para una eficaz operatividad en la Administración de Activos fijos.
Conclusión: 
Habiéndose evaluado la Administración de Activos Fijos de UDAPE, su seguimiento y control en el marco de las Normas Básicas del Sistema de Administración de Bienes y Servicios y los procesos y procedimientos en la salvaguarda de los bienes muebles, durante la gestión 2017 y el periodo 2 de enero al 30 de septiembre de 2018, se concluye lo siguiente:

· Basados en el análisis y los resultados obtenidos en la Evaluación de la Administración de Activos Fijos, se ha evidenciado que Unidad de Análisis de Políticas Económicas y Sociales cuenta con instrumento informático como es el Software de Control de Activos Fijos, el mismo ha sido desarrollado considerando las necesidades de la entidad, posibilitando que los procesos y procedimientos de la administración de activos fijos cumplan con los lineamientos generales que establece la Norma Básica del Sistema de Administración de Bienes y Servicios y de su Reglamento Específico, relativos al ingreso, registro, codificación y asignación de activos fijos, se hace notar que el riesgo identificado en la salvaguarda de equipos de computación, específicamente en las tabletas  destinadas para las reuniones del Consejo Técnico de Política Económica y Social, ha disminuido con la entrega personal a los miembros de Consejo Técnico, sin embargo, en las Actas de Entrega debe incluirse una disposición donde que establezca que el Miembro del Consejo de Política Económica y Social a quien se entregó la tableta, asume la responsabilidad por el buen uso, salvaguarda, preservación y devolución de la misma, y que en caso que se evidencie daño, deberá resarcir el mismo devolviendo en las mismas condiciones en las que recibió el equipo.

· El Diseño, la Implantación y el Funcionamiento del Sistema de Control Interno de los Activos Fijos, en la Unidad de Análisis de Políticas Sociales y Económicas UDAPE, presentan un funcionamiento adecuado a la fecha del examen, asegurando razonablemente información pertinente, confiable y oportuna de acuerdo a normativa de carácter jurídico, técnico y administrativo en el marco de las Normas Básicas del SABS Reglamento Específico RE-SABS, Reglamento de Administración de Activos Fijos Muebles y en los Principios y Normas Generales y Básicas de Control Interno Gubernamental, sin embargo, se ha determinado observaciones y recomendaciones de Control Interno que deberán ser corregidas e implantadas por la entidad.

Por lo descrito, se concluye que el funcionamiento del Sistema de Administración de Activos Fijos y los instrumentos de Control interno incorporados, cumplen con el ordenamiento jurídico administrativo, proporcionando seguridad razonable en la información siendo pertinente, confiable y oportuna, asegurando la adecuada administración y control de operaciones realizadas en la entidad, relativos al ingreso, asignación, mantenimiento, salvaguarda, registro y control de bienes de uso. 

La Paz, 20 de noviembre de 2018
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